PLAN DE TRABAJO DE LA LOGIA CLYDE S. McLAREN Nº 395
PERIODO MASONICO  DEL AÑO 2006
QQ.·. y RR.·. HH.·. : 

Me es muy grato presentar el “Plan de Trabajo 2006”  que se llevara a cabo en el año venidero, el cual es un seguimiento a lo que se ha estado realizando en nuestra Logia continuamente, y busca aportar elementos nuevos a ser considerados y mejorados para el nuevo periodo. 

El Plan de Trabajo consta de los siguientes puntos: 

· OBJETIVOS 

· ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

· ASUNTOS FINANCIEROS 

· CRECIMIENTO DE LOS MIEMBROS 

· EDUCACIÓN MASONICA 

· FRATERNIDAD 

· RELACIONES MASONICAS 

· DIFUSIÓN MASONICA 

· REUNIONES DE TRABAJO 

· COMITES 

· PRESUPUESTO 2006
· CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES 2006 

 

Para el cumplimiento del presente Plan de Trabajo, solicito a vosotros RR:. Y QQ:. HH:. de la Logia, vuestra cooperación en el mismo, a fin de alcanzar los objetivos trazados, y mantener de esta forma en un alto grado de evolución y perfecto crecimiento de nuestra logia
 

Miami, Florida   enero  11   2006
     

Claudio Damario   V.M.
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1. OBJETIVOS.
 
 

· Fortalecer los Principios de la Masonería en la Logia, buscando la armonía entre todos los Hermanos y los vínculos de Amor Fraternal y Solidaridad fortificados, reafirmando el crecimiento personal de todos y por consiguiente la calidad de los miembros de nuestra Logia 

· Lograr la identificación de los HH:. con los principios de la Orden. Por ser la Francmasonería, una escuela de Superación, de la Vida y de la Verdad. 

· Establecer una Política de Apertura, para los HH:. que están alejados de la Logia. 

· Promover la participación de los RR:. y QQ:. HH:., para fortalecer las Columnas. 

· Fortalecer la imagen Institucional de nuestra Logia visitando otras Logias. 
· Contribuir en la mejoras del templo e instalación de su simbología masónica y efectuar el  mantenimiento necesario a la planta baja
· Presentación de  trabajos para enriquecimiento y servir de vehículo de información para los Hermanos. 

· Cronograma de actividades de generación de recursos financieros. 

· Análisis financiero para determinar el medio de crecimiento del capital obtenido con las diversas actividades 

· Difusión y práctica de los Rituales de AM:., CM:. y MM:. en el sentido de mantenerlos como presentación de nuestra Logia ante las demás Logias, por haber sido traducidos y esmeradamente preparados por miembros de nuestro Taller. 

· Buscar la difusión de dichos Rituales por medio de la armonía entre las Logias de Habla Hispana de nuestro Estado. 

· Revisión, práctica y aprendizaje de Rituales adicionales: 

· Ceremonia de Tenida Blanca con asistencia de Profanos 

· Visitas de Dignatarios de la Gran Logia 
· Etiqueta Masónica 
· Instalación de oficiales 

2. ASUNTOS ADMINISTRATIVOS.
      2.1 Día y hora de Tenidas regulares
 

Todo indica que la mayoría de los QQ:..HH:. Están de acuerdo con que los trabajos continúen realizándose  los días 2do y 4to miércoles, 1ro y 3ro para realizar actividades y Tenidas Extraordinarias, además de las Cámaras de Instrucción.
      2.2 Difusión de Reglamentos.
 

El Comité respectivo trabajará en la difusión de los Reglamentos y Procedimientos Administrativos de la Logia, teniendo en consideración que deberán estar de acuerdo con el Código vigente de la Gran Logia de La Florida.
      2.3 Tenidas
             2.3.1 Tenidas regulares.  
 

Como indicado anteriormente las Tenidas Regulares se efectuarán el Segundo y Cuarto Miércoles de cada mes a las 8.00 PM. Debiendo  comenzar los trabajos a la hora estipulada.  Se consideraran trabajos exclusivamente para otorgar Grados y tratar todos los asuntos incunventes al funcionamiento de la logia así como efectuar una Ten:.Ext.:.  O cualquier otro evento que se necesite discutir dentro de una tenida regular
      2.3.2 Disponibilidad y Aprendizaje de Rituales. 
 

De acuerdo a las experiencias  de las Ten:. Grados otorgados durante los últimos años, los rituales continuaran siendo los apropiadamente traducidos por los HH:. De la Logia y se buscará practicarlos con la frecuencia debida para su correcto aprendizaje, además de las sesiones de estudio.  
 2.4 Celebraciones.  
 

Se llevarán a cabo las siguientes celebraciones durante el nuevo período masónico: 
 

· Febrero  27 comida en logia (americanismo)
· Marzo 12 desayuno
· Abril Comida del negrito
· Mayo 13  Reunión del Día de la Madre (carne asada por la noche en la logia)
· Junio Gran comunicación 28 29 30 31
· Junio 24 aniversario de la logia (comida en la logia) día de san Juan
· Julio   Picnic de Verano en un parque
· Agosto comida del negrito
· Septiembre 24 Picnic de Otoño – en logia 

· Octubre crismas en octubre (masonic home)
· Noviembre19 desayuno
 

La responsabilidad de todos estos eventos estará a cargo de los Presidentes de comité que se nombren y con el  apoyo de los HH:. Que sean nominados para realizar su objetivo, siempre coordinando con el H:. 2do. Vigilante.
3. ASUNTOS FINANCIEROS.
 

Nuestra Logia está en crecimiento y depende del ingreso de dinero por concepto de los pagos anuales de Membresía, se ofrece  a los HH:.  Pagos realizándolos en forma mensual, de esta manera no se acumula el monto hasta finales del año, cuando se convierte en mas difícil su desembolso. Para este fin se designara un HH. Para controlar y asistir en la labor de llevar a cavo este trabajo
Se busca incrementar los ingresos con las conocidas y nuevas actividades que podrán ser propuestas y aprobadas por los miembros de la Logia. Por ejemplo la fiesta de calle 8 trabajos en el orange bowll nascar u otro proyecto presentado por cualquier HH. Que sea aprobado por la logia
El dinero captado por dichas actividades externas y nuevos aportes de los Hermanos en las actividades internas de la Logia servirá para aumentar dichos fondos. Se pide la cooperación de los HH:. Para su debida ejecución. 

La inversión del dinero obtenido deberá de ser realizada después de análisis y aprobación de la Logia en pleno, buscando su incremento.  
4. CRECIMIENTO DE LA MEMBRESIA EN LA LOGIA.
 

Como el futuro del Taller depende del ingreso de nuevos eslabones en nuestra cadena, así como también cumplir con uno de los principales objetivos que debe de tener nuestra Logia, el de ser anfitrión de todos los Masones que por diversos motivos se encuentren  en nuestra Jurisdicción,  y presentándose la realidad de los acontecimientos recientes de consolidación de nuestra ciudad  como futura capital de las América, será tarea permanente el  incrementar el número de miembros, teniendo siempre en consideración la idoneidad de los Candidatos a ingresar en nuestra institución  en cuanto a su condición de Hombres Libres y de buenas costumbres. Buscando que puedan cumplir con los Juramentos y compromisos voluntariamente efectuados, con la responsabilidad y cabalidad necesarias.
Las Tenidas Blancas y eventos de carácter profano que realiza la logia  son una oportunidad para invitar a un amigo o conocido que este interesado en la Masonería, como siempre se ha dicho, alguien a quien se pueda llevar a la mesa de casa. 
5. EDUCACIÓN MASÓNICA.
      5.1 Plan de Trabajos. 
 

El éxito de toda Logia, esta basado principalmente en la Educación Masónica. Esta debe ser permanente y gradual para cada uno de los diferentes Grados. Al efecto como parte de las tareas del Comité  de Educación e Instrucción, estará el seguimiento del progreso de los HH:., y también estará encargado de preparar a todos los HH:. En los diferentes aspectos que la Educación tiene, como son: 

· RITUALISMO 

· SIMBOLOGIA 

· FILOSOFIA 

· HISTORIA 

· USOS Y COSTUMBRES DE LA ORDEN 

 

Se considera hacerlo de esta forma, por la experiencia que se ha observado en los últimos años, 
Los Aspectos del Ritualismo tienen una Simbología que debe de ser buscada y encontrada en nuestras Cámaras de Educación e Instrucción. Nuestra Biblioteca tiene una gran importancia y deberá ser usada con ese motivo como un importante medio de consulta. La tarea del Bibliotecario es primordial en este aspecto; él deberá archivar los trabajos en la Biblioteca y activamente dirigir su divulgación entre los Hermanos.  
      5.2 Cámaras de Educación e Instrucción. 
1:
Se tomará el nombre de Cámaras de Educación para denominar a las reuniones que se han venido teniendo los 1ros miércoles de cada mes, incorporándose a ellas las Cámaras de Instrucción de cada grado; y se desarrollarán dichas Cámaras de la siguiente manera:
Las de Educación serán dedicadas a trabajos de investigación  y desarrollo de la Ord:., utilizando la planta baja del Templo de la Logia Hialeah Opa Locka.y fiscalizada por un M:.M:. El cual guiara y controlara el avance de los estudiantes para luego presentar sus resultados ante la logia
Dichos trabajos serán de carácter general y específico, pudiendo tomarse  temas diferentes, los cuales serán debatidos en forma armónica, a fin de alcanzar el desarrollo personal de cada uno de los HH:. Del Tall:. 

Los Temas a desarrollarse, serán de dos tipos: 
a.- Masónicos
b.- Profanos 

Para este propósito se ha considerado que en la vida actual,  es necesario y hasta obligatorio, no solamente dedicarse al desarrollo del Arte Real, sino de las múltiples facetas que tenemos que enfrentar diariamente en la vida profana y que con  el cambio sustantivo que se produce en  la Ciencia y la tecnología, nos obliga a estar al día y de esa forma preparados en todos los campos del conocimiento humano, consiguiéndose con estas acciones enriquecer nuestra Cultura general. 

      a) Temas Masónicos 

Podrán ser de búsqueda, crecimiento, información, historia, enseñanza, etc.
Con esta finalidad se determinará el tema a tratar con anterioridad, de tal manera que los HH:. puedan preparar sus ideas, plasmándolas en papel y/o en su mente. Se nombrará también con anterioridad a un Hermano como Moderador, quien actuará ordenando y armonizando las reuniones de la Cámara.     

      b) Temas Profanos 

Estos temas serán de educación profana, permitiendo incrementar el conocimiento y en beneficio de los Hermanos y de la Logia en su totalidad. Por eso se recomienda a los HH:., considerando el amplio espectro del conocimiento existente entre nosotros, sugerencias y aportes.
2:
Las Cámaras de Instrucción, estarán conformadas por una Cámara por cada grado simbólico, siendo por lo tanto una de Aprendiz, una de Compañero y otra de Maestro; donde diversos HH:. tendrán la tarea de enseñar el Catecismo a los candidatos que desean pasar de Grado, quienes luego serán también instruidos en el significado básico de ciertos elementos de cada grado, para luego ser examinados en ambos aspectos, antes de pasar al Grado siguiente. Siendo todos estos avances fiscalizados por el primer diacono
6. FRATERNIDAD.
      6.1 Relaciones fraternales.
 

Uno de los aspectos más importantes de la Ord:. Es el aspecto en cuanto a las RR. Fraternales que debemos mantener entre los HH:., los familiares y la misma comunidad. Para el efecto el Comité respectivo de Fraternidad, Asistencia y Socorro, deberá estar atento a las situaciones que se presenten para  poder estar preparados, conocer, ayudar, cooperar y de esa forma compartir y solucionar.
7. RELACIONES MASÓNICAS.
      7.1  Relaciones con otros Cuerpos Masónicos.
 

La logia no quiere competir con otros cuerpos masónicos, que en mejores condiciones desempeñan una importante labor filantrópica, pero sí desea apoyar dicha labor, propiciando que sus miembros participen de los mismos, para lo cual fomentará su incorporación en uno o más de las siguientes organizaciones que administran los altos grados de los distintos ritos, que además de su labor filantrópica complementan la formación masónica: 

· Masters and Wardens 
· Rito Escocés . 
· Rito de York 
· Shriners. 
· Eastern Star, Demolay, Rainbow Girls 

 

Se reforzarán sus Columnas propiciando que los nuevos miembros de la Logia, y sus familias, ingresen a participar en cada uno de ellos, de acuerdo a sus posibilidades. Es de considerar que  un gran número de HH:. pertenecen al Rito Escocés, y al Rito de York, respectivamente, donde participan activamente. 

8. DIFUSIÓN MASÓNICA.
      8.1  Página  Web.
 

Se buscará renovar y actualizar la página Web. de la Logia, www.mastermason.com/clyde395.htm . Con esta finalidad ya se ha empezado a revisar la existente comunicándose con la entidad correspondiente www.mastermason.com  

Esta página WEB oficial de la Logia dará lugar a publicar los trabajos efectuados por los H.H, propiciando su permanente actualización y calidad técnica. También servirá como Informativo de las actividades a realizarse en el futuro inmediato.
      8.2 Cartillas Masónicas.
 

Como complemento de la educación y la difusión masónicas, la logia espera publicar una pequeña colección de Cartillas Masónicas, que aborden a grandes rasgos los temas fundamentales de formación de cada grado, y de acuerdo con lo permitido por la Gran Logia de La Florida, y que sirvan no solo para la formación de sus miembros, sino que puedan ser de utilidad en otros talleres.(las cuales estarán a cargo del bibliotecario) 
Las responsabilidades señaladas estarán a cargo del Comité de Difusión Masónica, el cual será parte del Comité de Educación e Instrucción, debiendo preverse la consecución del necesario apoyo técnico.
9. REUNIONES DE TRABAJO
 

Cada 30 días se realizara una reunión del Venerable Maestro, Vigilantes, Secretario y Tesorero para trabajos de coordinación.
Cada 60 días se realizará una reunión del pleno del Cuadro de Oficiales y Comisiones, presentando los informes correspondientes.
Cada 90 días se presentará un análisis del desenvolvimiento del trabajo en el Pleno de la Logia.
10. COMITES.
      10.1 Comité de Peticiones, Grados y Rituales
 

La práctica del Rito de La Florida requiere que dispongamos y mantengamos debidamente estudiados los rituales de primero, segundo y tercer grado, pero además debemos considerar los rituales o ceremoniales correspondientes para Instalación, Recepción del Gran Maestro, Tenida Blanca, Reconocimiento Conyugal, Tenida Fúnebre, Afiliación, Otorgamiento de Mandil de Pasado Venerable, etc.  Adicionalmente todos los oficiales debemos disponer las regulaciones de la Etiqueta Masónica vigentes para el Estado. 

Las Ceremonias de Grado, estarán a Cargo del Cuadro Logial formado específicamente para tal fin. Esto es, los que conforman el  Cuadro Lógico reemplazarán a los Oficiales del Cuadro Lógial Titular, en los casos que se determine que sea así. 

De esta forma, las ceremonias se efectuarán en tenidas ordinarias o preferentemente en   extraordinarias,  con el fin de continuar con nuestro programa de Educación Masónica. Queda entendido que se deberá preparar refrigerios en cada Grado, para esto se considerará el pago del H:. O HH:. A los cuales se les otorgará dicho grado, debiendo considerarse siempre que quede un remanente para el fondo de la Logia, con esta finalidad se pide que los HH:., durante el refrigerio, en la noche del Grado, aporten con una cantidad cualesquiera para beneficio de los fondos de la Logia. 

Los trabajos regulares de la logia se efectuarán utilizando el ritual de la Florida de conformidad con el desarrollo de las actividades programadas.  Al respecto debemos tener en cuenta la necesidad de la práctica del Ritual el cual debe ser cada vez más preciso, sobre todo en lo que tiene que ver con las ceremonias de Grado, para que éstas tengan el impacto esperado en los candidatos recipiendarios.
            10.1.1 Fechas de Grados
 Las fechas de grado serán dispuestas por los oficiales de la logia en función de los informes de H. secretario y de los comités correspondientes  a medida que sucedan las afiliaciones o se deba  otorgar un avance de grado
 

Todas las Ceremonias que se efectúen, necesariamente tendrán que ensayarse previamente, de acuerdo al criterio del Presidente del Comité de Grados, teniendo en consideración los antecedentes en las Ceremonias previas.
      10.2 Comité de Educación Masónica e Instrucción
 

Se conformaran tres Cámaras de Instrucción y Educación, una por cada grado.
Al menos mensualmente se efectuará la Cámara de Instrucción de cada grado, en los lugares, horarios y con las temáticas que serán definidas conforme a lo acordado con el Instructor del Distrito y para cada caso por el Comité de Educación e Instrucción Masónica.  Cuando se hayan efectuado ceremonias de otorgamiento de un grado en particular, se organizarán Cámaras de Instrucción extraordinarias para la instrucción intensiva en los asuntos básicos del grado, antes del otorgamiento del siguiente grado, donde se encargará, como se ha venido haciendo, a un responsable de la enseñanza del ritual en particular, buscando además que el candidato encuentre los significados básicos de dicho ritual, ya que se deberá examinar al candidato en ambos aspectos de nuestro hermoso ritual, en el aprendizaje del mismo y en la enseñanza primaria contenida en él.  

La temática de estudios de cada grado necesariamente versará sobre: 
· Conocimientos Generales del Grado, 
· Comportamiento de los miembros según la Etiqueta Masónica, 

· Ritualidad del Grado, aprendizaje del Ritual, 

· Simbología Masónica del Ritual y alegorías, 
· Filosofía Masónica 
· Historia Masónica, 
· Derecho Masónico, y 
· Esoterismo Masónico. 

 

La programación de trabajos, la asignación de los mismos a distintos hermanos y previsión para contar con ellos oportunamente; la programación de temas, preparación y ejecución de Cámaras de Instrucción de cada grado será estructurada de la siguiente forma: 

1. Designación de Tema Mensual a ser tratado en la Cámara de Educación – Área de Crecimiento Masónico personal. 

a. Esta será la principal tarea del Comité de Educación, en coordinación con los oficiales de la Logia buscando el enriquecimiento y la armonía entre todos los hermanos. 

b. Se deberá presentar dicho  Tema Masónico y Profanos en  tenida regular , teniendo la previsión de difundir dicho calendario entre todos los HH:. pertenecientes a la Logia. 

c. Los Temas Masónicos buscarán el enriquecimiento de los HH:., permitiéndose expresar todas sus inquietudes, buscando su ilustración y guía en la búsqueda personal dentro de la Masonería. 

d. Los trabajos pulidos y adecuados serán presentados como planchas en tenida regular, para ser compartidos con todos los HH:. de la Logia. 

e. Lo presentado por dicho Comité de Educación será dinámico cuando se trate específicamente de Temas Profanos, de tal forma que todos los HH:. puedan enriquecerse con la visita de cualquier orador que sea aceptado por la Logia en pleno como tal. 

 

2. Nombramiento de Responsable de enseñanza del ritual a un candidato de la Logia en particular, esto para cada uno de los Grados, teniéndose las Cámaras de Instrucción de Aprendiz, Compañero y Maestro. 

3. La Educación de Grado no se debe limitar al ritual, se debe de fomentar la búsqueda de la interpretación de las alegorías, lo cual permitirá crecer en el candidato el entendimiento y amor por dicho ritual. 

      10.3  Comité de Vigilancia y Crecimiento
 
 

Este Comité tiene la responsabilidad de promover el ingreso de nuevos miembros, canalizar y supervisar los trámites de ingreso de los candidatos, así como la relación con ellos y la coordinación para su asistencia a las distintas ceremonias. 

Para el crecimiento de nuestra Logia es fundamental contar con candidatos idóneos, lo cual es responsabilidad de todos los hermanos, recordándoles la importancia de que quien sea presentado constituya en efecto "hombre libre y de buenas costumbres" y de manera especial sea lo suficientemente responsable y cuente con la disponibilidad de tiempo necesaria para dedicar a la logia, a fin de que cada nuevo integrante sea efectivamente un miembro activo y no conste en nuestros registros solamente de nombre. 

Las ceremonias se efectuarán de conformidad con el Rito de la Florida, en las fechas que serán definidas oportunamente, previendo que entre una y otra ceremonia medie  un mes lunar de tiempo, el que será aprovechado para que los postulantes reciban la instrucción básica del grado y aprendizaje del Catecismo.
      10.4 Comité de Fraternidad, Asistencia y Socorro
 

Constituyendo nuestra logia una fraternidad, es muy importante que sea la logia la que participe de todos aquellos momentos importantes de la vida de sus miembros y además trabaje por la integración de la familia masónica.  Para el efecto la logia se hará presente con cada hermano en casos de alejamiento, pero también en sus cumpleaños, aniversarios matrimoniales, aniversarios masónicos, y fundamentalmente en casos de enfermedad o de necesidad de ayuda o solidaridad. 

Esta responsabilidad estará a cargo del Comité de Fraternidad, que administrará un Fondo de Solidaridad, en coordinación con la Logia en pleno.
      10.5 Comité de Relaciones Masónicas
            10.5.1 Con la Gran Logia.
 

Se apoyarán decididamente las acciones de la Gran Logia, a través de la participación de delegaciones de la logia en las distintas actividades organizadas en el ámbito de la jurisdicción, especialmente durante la Gran Comunicación, 
Considerando la realidad de ser una Logia, situada en Miami, la cual se continúa consolidando como capital de las Americas, donde nos encontramos HH:. venidos de muchos países Latinoamericanos, nuestra Logia tiene influencia, raíces y responsabilidades internacionales a dicho nivel. Se buscará comunicar a la Gran Logia la realidad de dicha responsabilidad y oportunidad muy especial que nos lleva a hermanarnos con masones de otros orientes latinoamericanos, sirviendo de vehículo de la Gran Logia y fomentando las relaciones fraternales de hermandad con dichos orientes de habla castellana propiciando el intercambio.   

Pero, por otra parte, se preservará, dentro de los términos del Código vigente y de los antiguos usos y costumbres de la Orden, la autonomía de la Logia en todos los asuntos que son de su exclusiva competencia, sin aceptar otra supervisión que la prevista jurídicamente, a cargo, fundamentalmente, del Gran Maestro de Masones de la Gran Logia de La Florida. 
      10.5.2 Con las logias de la obediencia.
 

Se propenderá a efectuar visitas, de ser posible una vez al mes, a otras logias de la obediencia, mediante delegaciones rotativas, y en casos especiales mediante visitas oficiales en pleno, como ejemplo tenemos el Mallete Viajero. Se aspira a que dicho Mallete esté en poder de la logia el mayor tiempo posible. Se fomentará la asistencia a Masters & Wardens, como una importante cita de todos los miembros de la Logia, especialmente los oficiales.
      10.5.3 Con logias de otras obediencias.
 

Se incrementará la relación e intercambio con logias de otras obediencias de los distintos Orientes Latinoamericanos, fundamentalmente mediante la designación de Hermanos Garantes de Paz y Amistad y una constante correspondencia con ellos, aprovechando la realidad y ventaja muy particular de que tenemos HH:. que por motivos de su trabajo profano tienen que viajar con cierta frecuencia a dichos Orientes. 

Las responsabilidades de designación y supervisión de delegaciones que participen en actos de la jurisdicción u otras logias, visitas oficiales, designación y coordinación con los Hermanos Garantes de Paz y Amistad,  estarán a cargo del Comité de Relaciones Masónicas.
10.6 Comité de Celebraciones y Festejos.
 

Este Comité  es de carácter transitorio. Sus miembros serán nombrados por el VM:. cuando el caso lo requiera, y el 2do. Vigilante tendrá como responsabilidad la coordinación de dicho Comité.
10.7 Comité de Actividades Comunitarias
 

Considerando lo positivo de experiencias pasadas, se llevaran a cabo  Donaciones de Sangre en coordinación con la Logia. Se gestionará ante la Cruz Roja que una unidad de recolección concurra a la Logia para tal efecto.
Se gestionará la visita y ayuda a diferentes entidades que la necesiten, se contará con la sugerencia y aporte de los HH:.
10.8 Comité de Finanzas, Fondos de Logia y Auditoria
 

Cuyos deberes y obligaciones figuraran en el reglamento interno de la Logia.
10.9 Comité de Caridad
 

Las donaciones que otorgue el Tall:. Deberán tener la aprobación del Comité de Caridad, cuyos dictámenes deberán ser aprobados por la Logia.
 

APENDICE I
PRESUPUESTO 2006
 

Será presentado por el comité de finanzas (presidido por el P:. V:.) Y aprobado por la logia para su ejecución 
 
 

 

      APENDICEll
 

DEBERES DE TODA LA LINEA DE OFICIALES 

PRIMER VIGILANTE 
                  1. Presidente del Comité de Finanzas
2. Coordinación del Avance de Candidatos y su calificación 

3. Miembro del Concejo de Socorro y ayuda 

4. Miembro del Comité de Educación y Escuelas Primarias 

 

SEGUNDO VIGILANTE
1. Presidente del Comité de celebraciones y festejos
2. Presidente del Comité de instrucción de la gran logia
3. Presidente del Comité de asistencia y socorro
4. Presidente del Comité de Refrescos 

5. Miembro del Comité de Educación y Escuelas Primarias 

 

PRIMER DIACONO
1. Presidente del Comité de educación e instrucción  

2. Mantiene la Tarjeta Azul de Preeficiencia de la Gran Logia 

3. Lectura de la Cámara del Medio 

4. Responsable por Instrucción de la Clase 

5. Responsable por la Caja de Balotaje 

 

SEGUNDO DIACONO
1. Presidente del Comité de Asistencia 

2. k.o.-Presidente del Comité de Instrucción de la Gran Logia 

3. Obtención de la Tarjeta Azul de Preeficiencia de la Gran Logia 

4. Aprender la Lectura de la Cámara del Medio 

5. Forma Larga. Compañero Principal 

 

PRIMER MAYORDOMO
1. k.o.-Presidente del Comité de Asistencia 

2. Responsable por la presentación de los candidatos en la Logia 

3. Responsable por el equipamiento de la Logia y cuartos de preparación 
4. Responsable por todos los cargos 

5. Obtiene la Tarjeta Blanca de Preeficiencia de la Gran Logia 

6. Supervisa la distribución y recolección de todos los equipos 

7. Forma Larga. Segundo Compañero 

 

SEGUNDO MAYORDOMO
1. Instructor de Clase., obtiene la Tarjeta Plateada de Preeficiencia de la Gran Logia 

2. Asiste al Primer Mayordomo en las tareas 2, 3, 4, 6 

3. Forma Larga. Tercer Compañero 

 

CAPELLAN
1. Instructor de Clase 

2. Asiste a los Mayordomos en las tareas 4, 6 
3. Forma Larga. Responsable por Wayfarer y el Capitán de Barco 

 

MARISCAL
1. Instructor de Clase 

2. Asiste a los Mayordomos en las tareas 4, 6 

3. Forma Larga. Primer Rufián 

 

GUARDATEMPLO
1. Instructor de Clase 

2. Asiste a los Mayordomos en la Tarea 6 

3. Responsable por el Aire Acondicionado, Todos los Mandiles, el Libro de Registro, la Biblia, Lista de Logias, llaves 

4. Forma Larga. Segundo Diacono 

 

TODOS LOS OFICIALES
1. Aprender el Trabajo de Piso de las dos posiciones inmediatamente superiores 

2. Familiarizarse con el Manual de Oficiales, el Reglamento Masónico, el Monitor 

3. Ser miembros de: 

a. Masters and Wardens 

b. Comité de Instrucción de la Gran Logia 
c. Comité de Peticiones 
d. Comité de Investigación (Carácter) 
e. Comité de Refrescos y entretenimiento 
f. Comité de Visitas y Saludos 

 

TEMAS SUGERIDOS
1. El Lugar de La Logia en La Comunidad. 

2. El Masón como Ciudadano. 
3. La Educación y la Masonería 

4. La Historia de la Masonería. 

5. La Historia de la Francmasonería en nuestro Estado. 

6. La Historia de la Masonería Primitiva Americana. 

7. La Filosofía de la Francmasonería. 
8. Jurisprudencia de la Francmasonería. 

9. Los Símbolos de la Francmasonería. 
10. Etiqueta Masónica. 

11. El Ritual y su Significado. 
12. Historia de la Logia. 

13. Nuestra Logia y La Gran Logia. 

14. El oficio del Venerable Maestro. 

15. Los Salarios del Francmasón. 
16. La Masonería y la Biblia. 

17. La Literatura de la Masonería. 

18. Los Santos Patrones de la Masonería. 

